
Сьогодні - 17.04.2026     
Архів

 

Новини  Фото  Відео  Статті  Блоги  Фрази  Дайджест  Опитування  Досьє  Автори
Пошук...

Рус Укр

Усі розділи ГОЛОВНЕ
 
ЕКОНОМІКА

 
ПОЛІТИКА

 
КРИМІНАЛ

 
СПОРТ

 
ЗДОРОВ'Я

 
КИЇВ

19.01.26
10:09

 329

«Розумна політика» Дмитра Разумкова: хто
буде союзником у регіонах?

Автор: Назар Даниленко «Фраза» 
Историк

Колишній політтехнолог Володимира Зеленського в 2019 і спікер ВРУ в 2019-2021
роках Дмитро Разумков активно розвиває свою партію, яка з 24 січня 2022 року
називається «Команда Разумкова». Про це свідчить сайт ненародженої політичної

сили, її профілі в соціальних мережах.

Після своєї відставки з поста голови парламенту 8 листопада 2021 року Д. Разумков
оголосив про створення міжфракційного депутатського об'єднання (МФО) «Розумна
політика», яка була зареєстрована у ВР вже 16 листопада Згідно з ресурсом YouControl
партія «Розумна Політика» є зареєстрованою і з 3 серпня 2020 року її очолює аграрій
Василь Бублик, який є власником ТОВ «Агросоюз-Південь». До складу МФО увійшов
21 депутат з фракцій «Слуга Народу» і «Батьківщина». За місяць до повномасштабного
вторгнення РФ в Україну, 24 січня 2022 року, Дмитро Разумков презентував «Розумну
політику як громадську організацію.

За час великої війни Російської Федерації проти України групу залишили такі депутати
як Олег Воронько і Людмила Буймістер, які тепер перебувають у складі групи
«Відновлення України» і фракції Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

До 24 лютого 2022 року оглядачі висловлювали припущення, що Д. Разумков спробує
зайняти нішу «Слуги Народу», «Опозиційної платформи За Життя», або «Нашого Краю»
і електорально зосередитися на Півдні й Сході України. Але повномасштабне вторгнення
змусило Д. Разумкова вдало мімікрувати під політичні партії на кшталт
ВО «Батьківщина» і «Європейська Солідарність». За період воєнного стану депутати
групи Разумкова зареєстрували низку проєктів, які пов&#39;язані з правами
військовослужбовців, медичною реформою, національно-патріотичним вихованням,
соціальною політикою та іншим. Також депутати з оточення Д.Разумкова відвідують
прифронтові регіони на півночі, півдні й сході країни. Але на варто вважати, що Разумков
забув і про Захід України. Серед західноукраїнського політикуму на презентації
«Команди Разумкова» був присутній син нардепа Віктора Балоги, мер Мукачева Андрій
Балога, який, ймовірно, поповнить лави партії Разумкова на виборах, одночасно
очоливши обласний осередок. Балотування по 69 одномандатному округу в місті
Мукачево є політично невигідним для самого Андрія Балоги. Це пов’язано з тим,
що протягом 2022-2024 роках Віктор Балога втратив політичний контроль над
Мукачівським районом в цілому. Цьому передувала політична криза, пов&#39;язана
із указом президента Володимира Зеленського про заборону проросійських партій,
що вилилася у конфікт між Віктором Балогою і кумом Віктора Медведчука, очільником
Закарпатського осередку ОПЗЖ, головою фракції, депутатом обласної ради Віктором
Чубирко. Останній 7 жовтня 2023 був заарештований Службою Безпеки України як лідер
злочинного угруповання, що вимагав у підприємця 135 тисяч доларів США.

Результатом цієї боротьби 23 березня 2022 стало дострокове відсторонення помічниці
В. Медведчука і доньки — Яни Чубирко з посади секретаря міської ради, яку вона
обіймала з 26 листопада 2020 року. Нині вона залишається депутатом міської ради. Клан
Балог встиг розсваритися з депутатським корпусом, а кульмінацією контролю над
Мукачевом стала корупційна справа стадіону «Авангард» в 2023 році, коли А. Балога,
разом з головою Мукачівської райради Михайлом Ланьом у змові з приватною фірмою
продали Мукачівський стадіон «Авангард» за зниженою ціною. За продаж стадіону тоді
проголосували 24 депутати. Це закінчилося обшуками і арештом А. Балоги, який вийшов
під заставу.

Щодо інших областей регіону, то Чернівецька область також може бути корисною для
Д. Разумкова в питанні пошуку союзників. Одним з гіпотетичних союзників тут може
бути колишній регіонал Віталій Міхайлішин, який тричі намагався стати мером Чернівців
в 2014, 2015 і 2020 роках. В 2023 році В. Міхайлішин склав мандат депутата, пішов
на військову службу до лав українських прикордонників. Нагадаю, що В. Міхайлішин
є лідером іменної партії «Команда Міхайлішина». Також лави команди Разумкова можуть
поповнити представники Аграрної партії, Громадського руху «Народний Контроль» , які
представлені в обласній раді.
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На північному заході ситуація для Дмитра Разумкова буде найбільш сприятливою.
У Волинській області гіпотетичним союзником Д. Разумкова може стати власник мережі
заправок WOG, власник холдингової компанії «Континіум», «регіонал», нардеп VII-XI
скликань Степан Івахів, який представляє 21 округу в місті Ковель і групу «партія
За Майбутнє». Сьогодні перебування для С. Івахіва у оточенні Ігоря Палиці є умовним.
За інформацією «Української правди» після смерті свого найближчого соратника,
нардепа і засновника «Контініуму» Ігоря Єремеєва, який помер в 2015 році внаслідок
падіння з коня, І. Палиця і С. Івахів перебували у конфлікті, який до 2019 року був
врегульовано. За версією видання «Політарена» після місцевих виборів 2020 року
у Волинській області відбулося злиття групи Палиці і «Континіуму». Зазначається,
що до минулих президентських виборів, які відбулися в 2019 році на Волині з березня
2018 по червень 2019 року тривало протистояння тодішнього губернатора Олександра
Савченка, який був союзником «Контініуму» на чолі з С. Івахівим, і БПП ( нині
«Європейська Солідарність») і партією Укроп, яку представляв тодішній голова обласної
ради Ігор Палиця. Після парламентських виборів 2019 року С. Івахів увійшов у тоді
ще депутатську групу «За Майбутнє» Ймовірно це було пов’язано з тим, що союзник
С. Івахіва О. Савченко був відправлений у відставку 11 червня 2019 року. Вступ С. Івахіва
в партію «За Майбутнє» є суто прагматичним, а її блискуча перемога в регіоні,
є результатом щедрого фінансування місцевих еліт, які разом з С. Івахівим подарували
їй перше місце в області.

Але повномасштабне вторгнення РФ, складання І. Палиці повноважень голови партії
«За Майбутнє» і відсутність фінансування політичної сили в 2023-2025 роках свідчить
про тимчасовість проєкту, а отже змусить С.Івахіва шукати нову політичну силу. Для
Разумкова такий спонсор може бути дуже доречним. Щодо Рівненської області, то все
залежить від вибору еліт. Поки виглядає так, що лави партії Д. Разумкова можуть
поповнити депутати Сарненської районної ради і Радивилівської міської ради від ОПЗЖ.
В Рівненську обласну і міську ради «Опозиційна платформа — За життя» отримала
4,9997 і 3,11 відсотка підтримки.

У Києві союзником Д. Разумкова може бути колишній керівник Київської міської
організації ОПЗЖ і колишній «смотрящий» за Києвом Вадим Столар. Член групи
«Відновлення України» сьогодні намагається відновити вплив в Києві. Його головним
опонентом є Владислава Молчанова, яка є пов&#39;язана з партією ВО «Батьківщина».
Після 24 лютого 2022 року В. Столар, як і значна частина проросійських депутатів,
залишився в політиці і зміг домовитися з Офісом Президента про збереження в політиці.

Дмитро Разумков в минулому член забороненої «Пар 442 тії Регіонів» і це залишиться
з ним назавжди. Тому підтримка з боку колишніх регіоналів буде закономірним.
Повномасштабне вторгнення РФ в Україну створило нові умови на користь Дмитру
Разумкову і остаточно трансформувало його в націонал-демократа. Це дозволить йому
отримати електорат Петра Порошенка і Юлії Тимошенко, які є політиками часів Леоніда
Кучми. Українським виборцям варто пам’ятати про це зараз, щоб не бути введеними
в оману на виборчій дільниці.
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Що ви чекаєте від 2026 року?
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